

# Економічна безпека



Міністерство освіти і науки України  
Миколаївський національний аграрний університет

Бібліотека

# Економічна безпека

Рекомендаційний покажчик літератури

Миколаїв  
2017

УДК 33:005.922.1

E45

Укладачі: А. А. Ястремська, провідний бібліограф

Редактор: О. Г. Пустова, директор бібліотеки МНАУ

**Економічна безпека** : рек. покажч. літ. / уклад. А. А. Ястремська ; за ред. О. Г. Пустова. – Миколаїв : МНАУ, 2017. – 68 с.

© Миколаївський національний  
аграрний університет, 2017

© Бібліотека Миколаївського НАУ,  
2017

## ПЕРЕДМОВА

В бібліографічному покажчику «Економічна безпека» розглянуті питання безпеки країни, регіонів, підприємств, аграрного сектору, вищих навчальних закладів та особистості з економічного ракурсу.

До складу покажчика увійшли відомості про навчальні посібники, монографії, статті з наукових періодичних видань, а також матеріали всесвітньої мережі Інтернет з питань економічної безпеки.

При підготовці видання були використані фонди, каталоги та картотеки бібліотеки, бази даних бібліотеки МНАУ та електронні версії повнотекстових документів, розміщених в Інтернет.

Матеріали у покажчику розміщено за алфавітом авторів та назв видань.

Опис документів наведено мовою оригіналу. Бібліографічний опис зроблено за ДСТУ ГОСТ-7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». Слова і словосполучення скорочуються відповідно діючим стандартам ДСТУ 35.82-97 «Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокраще-

ние слов на русском языке. Общие правила и требования».

Бібліографічний покажчик розрахований на працівників органів державної влади, викладачів, аспірантів та студентів економічних спеціальностей.

## ВСТУП

Сучасна економіка України знаходиться в умовах постійних змін внутрішньої та навколишньої обстановки і в залежності від соціальних і політичних факторів що впливають на її стан і стабільність. Серед таких чинників можна виділити безпосередньо ті, загрожують поступальному суспільно-політичному й соціально-економічному розвитку країни, а саме: прояви агресії з боку Росії, корупція, неефективна система державного управління, економічна криза, виснаження фінансових ресурсів держави, неефективне управління державним боргом, використання недоброчливої конкуренції, зниження рівня життя населення, високий рівень «тонізації» та криміналізації національної економіки, інноваційне та промислове шпигунство, уразливість державних інформаційних ресурсів до кібератак тощо. Наявність та усвідомлення цих явищ спонукає до всебічного вивчення процесів, що відбуваються, та їх впливу на економіку країни з метою забезпечення максимального ступеню адаптації до змінних умов. Одним із інструментів забезпечення усталеного розвитку та стабільного функціонування як економіки в цілому, так і окремих її ланок можна вважати впровадження системи економічної безпеки для оперативної протидії існуючим загрозам та попередження виникнення нових небезпек. Забезпечення економічної безпеки як фундаментальної вимоги розвитку не є новим для вітчизняної наукової школи, однак сучасні умови, які окрім проблем

внутрішньої безпеки характеризуються глобалізацією світової економіки, що невід'ємно пов'язана з поглибленням інтеграційного процесу в Єввропейський Союз, вимагають перегляду і удосконалення існуючих концепцій для найбільш ефективного вирішення актуальних проблем сьогодення.

Виникає необхідність проведення ієрархії економічної безпеки включаючи взаємозв'язок між рівнями для подальшого розуміння її сутності. Така ієрархічна структура може виглядати наступним чином:

- міжнародна економічна безпека;
- економічна безпека держави (країни);
- економічна безпека області (регіону);
- економічна безпека установи (підприємства);
- економічна безпека особистості (суб'єкта).

Розглянемо більш детально кожен з рівнів економічної безпеки та сформулюємо стисло характеристики кожного з них:

Міжнародна економічна безпека – багатоаспектна категорія, в основі якої лежить стійкість і стабільність економіки країни на міжнародній арені, комплекс міжнародних умов співіснування держав, за якого кожний з них – члену світового співтовариства забезпечується можливість вільно обирати і здійснювати свою стратегію соціального і економічного розвитку, пов'язану з реалізацією національних інтересів за умови відсутності зовнішнього і політичного тиску і розраховуючи на невтручання, розуміння і взаємовигідне співробітництво зі сторони інших держав.

Економічна безпека країни – стан економіки і інститутів влади, при якому забезпечується гарантований захист національних інтересів, гармонійний соціально направлений розвиток країни в цілому, здатний задовольнити потреби кожного громадянина, достатній економічний потенціал держави навіть при найбільш несприятливих варіантах розвитку екзогенних та ендогенних процесів. Основними елементами економічної безпеки країни можна вважати: фактори самодостатності, фактори стійкості, та фактори розвитку.

Економічна безпека регіону – сукупність умов і факторів, що характеризує поточний стан регіональної економіки, стабільність, стійкість і поступовість її розвитку, враховуючи історичні, природно-кліматичні та демографічні особливості регіонів; здатність регіональної влади забезпечити конкурентоздатність та життєдіяльність регіону, в основі чого лежать регіональні інтереси (забезпечення і підтримка гідного рівня життя населення, раціональне використання наявного економічного потенціалу, реалізація незалежної соціально-економічної політики регіону та інтегрованість у фінансову систему країни) і необхідність їх захисту від різноманітних внутрішніх і зовнішніх загроз з вимогою загроз з вимогою дотримання балансу із загальнонаціональними інтересами.

Економічна безпека підприємства – стан господарюючого суб'єкту, при якому він при найбільш ефективному використанні наявних ресурсів досягає запобігання, послаблення або захисту від існуючих небезпек та загроз



або інших непередбачуваних обставин і в основному досягає цілей бізнесу в умовах конкуренції та господарського розвитку.

Економічна безпека особистості характеризується гарантованими умовами захисту життєвих, правових і економічних інтересів суб'єкту, забезпеченням системи соціального розвитку особистості, при яких можливо реалізувати природне право на нормальний рівень і якість життя та здійснення місії людини.

Слід відмітити, що зв'язки економічної безпеки держави, міжнародної економічної безпеки, економічної безпеки регіону та країни не є односторонніми. Їх взаємозалежність виявляється в тому, що економічна безпека більшого за масштабом утворення безпосередньо залежить від безпеки кожної з його ланок (членів світової спільноти і регіонів відповідно). Зазначимо також, що очевидним є вплив економічної безпеки підприємства на безпеку держави. Саме підприємство утворює чинники, які формують безпеку держави: створює національний внутрішній продукт, виготовляє продукцію та забезпечує попит на товари державного та суспільного споживання, податковими та соціальними платежами та відрахуваннями формує доходи держави, своїм економічним розвитком сприяє економічному розвитку держави, сприяє підвищенню міжнародного статусу країни або навпаки, через додатково створену вартість формує внутрішній інвестиційний потенціал держави, тощо. В той же час треба відмітити зв'язок економічної безпеки держави з економічною безпекою

індивіду, що проявляється через те, що при досягненні певного мінімального рівня економічної безпеки особистості у суспільства з'являється можливість ефективно використовувати переваги кооперативної поведінки, спеціалізації і професіоналізації господарської діяльності тим самим впливати на розвиток держави та на рівень її економічної безпеки.

Узагальнення теоретичних підходів до визначення економічної безпеки та дослідження класифікації ієрархічної структури дозволяють розглядати її, як взаємопов'язану систему різних рівнів: міжнародного, національного, регіонального, рівня окремо взятої господарської структури, особистості. Також слід відмітити глибокий взаємовплив описаних компонентів один на одного, керуючись яким відкриваються нові напрямки дослідження економічної безпеки, як складної категоріальної системи на кожному з рівнів та можливості пошуку нових шляхів щодо удосконалення її забезпечення, опираючись на сучасні умови розвитку та існування.

Джерело: Чупіков А. А Сучасні підходи до класифікації рівнів економічної безпеки та її взаємовпливів / А. А. Чупіков // Економіка. Фінанси. Право. - 2017. - № 5. - С. 14-20.

## Економічна безпека країни

1. Афендікова Н. О. Протидія рейдерству на ринку землі в контексті забезпечення економічної безпеки національної економіки / Н. О. Афендікова // Агросвіт. – 2015. – № 13. – С. 28-32.

2. Бабець І. Г. Внутрішні чинники зовнішньоекономічної безпеки України в умовах євроінтеграції / І. Г. Бабець // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 91-99.

У статті оцінено стан та динаміку зовнішньоекономічної безпеки України. Визначено найбільш істотні загрози зовнішньоекономічній безпеці України. Виділено головні чинники зовнішньоекономічної безпеки держави та оцінено їх вплив на економічне зростання. Окреслено напрями ефективного використання внутрішніх резервів зміцнення безпеки в умовах активізації євроінтеграційних процесів в Україні.

3. Базиліук Я. Б. Забезпечення економічної безпеки України в умовах гібридної війни [Електронний ресурс] / Я. Б. Базиліук // Стратегічні пріоритети. – 2015. – № 3. – С. 47-55. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/sra\\_2015\\_3\\_9](http://nbuv.gov.ua/UJRN/sra_2015_3_9). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

4. Бережнюк І. І. Сутнісна характеристика економічної безпеки держави як мультилатерального явища [Електронний ресурс] / І. І. Бережнюк // Наукові праці Кіровоградського національного технічного університету. – 2016. – Вип. 30. – С. 101-106. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npkntu\\_e\\_2016\\_30\\_12](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npkntu_e_2016_30_12). – Дата

останнього доступу: 22.09.2017.

5. Болдуєва О. В. Роль інновацій у забезпеченні економічної безпеки країни [Електронний ресурс] / О. В. Болдуєва, О. С. Богма // Теоретичні і практичні аспекти економіки та інтелектуальної власності. – 2015. – Вип. 2 (3). – С. 85-90. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Traeiv\\_2015\\_3\\_2\\_14](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Traeiv_2015_3_2_14). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

6. Васильців Т. Г. Розвиток сільських територій як стратегічний пріоритет зміцнення економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / Т. Г. Васильців, В. В. Бойко // Стратегічні пріоритети. – 2015. – № 2. – С. 58-62. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/sra\\_2015\\_2\\_9](http://nbuv.gov.ua/UJRN/sra_2015_2_9). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

7. Вишневська О. М. Економічна безпека : курс лекцій / О. М. Вишневська, О. М. Зуб. – Миколаїв : МНАУ, 2015. – 92 с.

8. Вишневська О. М. Сутність і складові економічної безпеки країни / О. М. Вишневська // Вісник аграрної науки Причорномор'я. – 2013. - Вип. 4(74). - Т.1. – С. 12-19.

9. Горохова О. В. Валютно-курсова політика держави як складова економічної безпеки / О. В. Горохова // Економіка. Фінанси. Право. – 2013. – № 2. – С. 29-31.

10. Губарева І. О. Формування стратегічних орієнтирів забезпечення економічної безпеки національної економіки / І. О. Губарева // Актуальні проблеми економіки.

– 2015. – № 6. – С. 122-129.

*У статті обґрунтовано структуру моделі стратегічного планування економічної безпеки національної економіки, яка включає 8 рівнів. Представлена модель стратегічного планування економічної безпеки національної економіки надає можливість моделювати основні процеси стратегічного планування, діагностувати зміни в зовнішньому та внутрішньому середовищах, приймати управлінські рішення.*

11. Демчишин М. Я. Динаміка показників економічної безпеки України в умовах сталого розвитку / М. Я. Демчишин // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 12. – С. 66-74.

*У статті підкреслено важливість системного дослідження економічної безпеки держави. Проаналізовано стан параметрів моніторингу економічної безпеки і системи раннього попередження. Проведено порівняння показників економічної безпеки і сталого розвитку України.*

12. Денисенко М. П. Зарубіжний досвід регулювання економічної безпеки [Електронний ресурс] / М. П. Денисенко, П. Т. Колісниченко // Інвестиції: практика та досвід. – 2017. – № 6. – С. 15-19. – Режим доступу : <http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=5421&i=2>. – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

13. Денисюк О. В. Механізми забезпечення економічної безпеки України [Електронний ресурс] / О. В. Денисюк // Вісник Національного університету цивільного захисту України. – 2017. – Вип. 1. – С. 100-105. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNUCZUDU\\_2017\\_1\\_16](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNUCZUDU_2017_1_16). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

14. Джумурат О. В. Методологічний підхід до форму-

вання системи економічної безпеки держави та роль ризиків у ньому [Електронний ресурс] / О. В. Джумурат // Вісник Академії митної служби України – 2012. – № 1. – С. 76-82. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vamsue\\_2012\\_1\\_14](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vamsue_2012_1_14). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

15. Дорошко М. В. Щодо поняття системи економічної безпеки [Електронний ресурс] / М. В. Дорошко // Відповідальна економіка. – 2012. – Вип. 4. – С. 94-98. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/viec\\_2012\\_4\\_33](http://nbuv.gov.ua/UJRN/viec_2012_4_33). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

16. Калетнік Г. Стійкість економіки як фактор безпеки та розвитку держави / Г. Калетнік, С. Козловський, В. Козловський // Економіка України. – 2012. – № 7. – С. 16-25.

17. Кізін Г. В. Особливості структуризації реального сектору економіки в контексті забезпечення економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / Г. В. Кізін // Молодий вчений. – 2016. – № 10. – С. 377-380. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/molv\\_2016\\_10\\_88](http://nbuv.gov.ua/UJRN/molv_2016_10_88). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

18. Клімова Г. П. Економічна безпека у системі забезпечення національної безпеки держави [Електронний ресурс] / Г. П. Клімова // Вісник Національного університету "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого". – 2016. – № 3. – С. 207-210. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vnyuac\\_2016\\_3\\_24](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vnyuac_2016_3_24). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

19. Ковальчук А. Ю. Система сучасних принципів механізму забезпечення фінансово-економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / А. Ю. Ковальчук // Вісник Запорізького національного університету. – 2017. – № 1. – С. 62-69. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu\\_Jur\\_2017\\_1\\_10](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_Jur_2017_1_10). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

20. Користін О. Є. Економічна безпека : навч. посіб. / О. Є. Користін, О. І. Барановський, Л. В. Герасименко ; за ред. О.М. Джужі. – К. : Алерта;КНТ; ЦУЛ, 2010.

21. Мандзіновська Х. О. Економічна безпека держави: сутність, складові елементи та проблеми забезпечення [Електронний ресурс] / Х. О. Мандзіновська // Наукові записки Української академії друкарства. – 2016. – № 2. – С. 159–166. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz\\_2016\\_2\\_20](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz_2016_2_20). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

22. Мартин О. М. Економічна безпека як складова національної безпеки [Електронний ресурс] / О. М. Мартин // Наукові записки Національного університету "Острозька академія". Економіка. – 2013. – Вип. 22. – С. 68-74. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nznuoa\\_2013\\_22\\_16](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nznuoa_2013_22_16). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

23. Мартиненко В. В. Макроекономічний аналіз впливу соціально-економічного розвитку на рівень економічної безпеки України / В. В. Мартиненко // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 6. – С. 402-409.

*У статті проведено макроекономічний аналіз впливу 10 показників соціально-економічного розвитку національної економіки на рі-*

*вень економічної безпеки України. Запропоновано під час прогнозування рівня економічної безпеки України враховувати тенденції динаміки показників експорту й імпорту товарів і послуг.*

24. Мартиненко В. В. Формування стратегічних пріоритетів зміцнення економічної безпеки національної економіки України / В. В. Мартиненко // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 5. – С. 133-143.

*У статті показано процес формування державної стратегії зміцнення безпеки національної економіки в умовах глобалізації. Проведено стратегічний аналіз внутрішнього та зовнішнього середовищ підтримання рівня економічної безпеки національної економіки, а також аналіз сильних і слабких сторін, можливостей і загроз в умовах впливу глобалізації.*

25. Матвійчук І. О. Інституціоналізація управління економічною безпекою держави [Електронний ресурс] / І. О. Матвійчук // Вісник Академії митної служби України. – 2012. – № 2. – С. 131-141. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vamsue\\_2012\\_2\\_21](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vamsue_2012_2_21). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

26. Мекшун П. В. Еволюція наукових підходів до визначення суті економічної безпеки національної економіки та необхідності її державного забезпечення [Електронний ресурс] / П. В. Мекшун // Економічний форум. – 2013. – № 3. – С. 24-29. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecfor\\_2013\\_3\\_5](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecfor_2013_3_5). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

27. Мойсеєнко, І. П. Модельовання економічної безпеки держави за параметрами інтелектуального потенціалу / І. П. Мойсеєнко, І. О. Ревак, М. Я. Демчишин // Актуальні проблеми економіки. – 2013. – № 12. – С. 278-



285.

*У статті проаналізовано підходи до визначення структури інтелектуального потенціалу та моделювання соціально-економічних процесів. Запропоновано методику розрахунку інтегрального показника рівня інтелектуального потенціалу на основі таких складових як освітній, інноваційний і культурний потенціали.*

28. Морозюк Н. С. Сучасний стан економічної безпеки в кризових умовах [Електронний ресурс] / Н. С. Морозюк. // Ефективна економіка. – 2015. – № 3. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek\\_2015\\_3\\_30](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2015_3_30). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

29. Нижник В.М. Економічна безпека України в системі євроатлантичних інтеграційних процесів [Електронний ресурс] : навч. посіб. / В. М. Ніжник, М. В. Ніколайчук. – Хмельницький: ХНУ, 2008. – 439 с. – Режим доступу : <http://www.twirpx.com/file/682582/>. – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

*В посібнику поданий комплекс питаньзабезпечення економічної безпеки України в контексті євроатлантичної інтеграції.*

30. Нижник В.М. Економічна дипломатія та економічна безпека України [Електронний ресурс] : навч. посіб. / В.М. Нижник. – Хмельницький: ХНУ, 2007. – 299 с. . – Режим доступу : <http://www.twirpx.com/file/598699/>. – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

*Розглянуті теоретичні основи розвитку економічної дипломатії, її новаційний характер і завдання на сучасному етапі міжнародних відносин; формування економічних інтересів і їх захист у дотриманні економічної безпеки, виходячи з геополітичних, глобалізаційних та євроінтеграційних процесів*

31. Ніколаєнко Ю. В. Сутність та необхідність регу-

лювання економічної безпеки національної економіки [Електронний ресурс] / Ю. В. Ніколаєнко, Т. А. Шишлов // Науковий вісник Ужгородського національного університету. – 2016. – Вип. 10(2). – С. 44-47. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg\\_2016\\_10\(2\)\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg_2016_10(2)_11). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

32. Новак А. Як підняти українську економіку : моногр. / А. Новак. – К. : Інпрес, 2015. – 432 с.

*Обґрунтовано вибір пріоритетних напрямів забезпечення забезпечення економічної безпеки в Україні. Описано системні ризики, що впливають на забезпечення економічної безпеки малих міст та урбанізованих агропромислових сіл.*

33. Олешко А. А. Ендогенізація інвестиційного розвитку в контексті забезпечення економічної безпеки України / А. А. Олешко // Актуальні проблеми економіки. – 2017. – № 2. – С. 52-58.

*У статті обґрунтовано доцільність переходу до ендогенно орієнтованої інвестиційної політики. У контексті забезпечення економічної безпеки запропоновано напрями державної політики ендогенізації інвестиційного розвитку. Реалізація цих напрямів дозволить досягти інвестиційної самодостатності національної економіки.*

34. Пабат О. В. Структурно-функціональні особливості регуляторного механізму інноваційних факторів економічної безпеки держави / О. В. Пабат // Економіка АПК. – 2011. – № 12. – С. 132-137.

35. Передало Х. С. Боротьба з контрабандою як один із методів забезпечення економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / Х. С. Передало, Н. В. Стасів // Вісник Національного університету "Львівська політехніка". Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи

становлення і проблеми розвитку. – 2016. – № 851. – С. 206-211. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNULPM\\_2016\\_851\\_30](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNULPM_2016_851_30). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

36. Петрова І. Л. Взаємозв'язок процесів інноваційного розвитку та забезпечення економічної безпеки України [Електронний ресурс] / І. Л. Петрова // Науковий вісник Полтавського університету економіки і торгівлі. – 2016. – № 3. – С. 18-24. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvpushk\\_2016\\_3\\_4](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvpushk_2016_3_4). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

37. Пенська І. О. Прогнозування стану зовнішньоекономічної безпеки України / І. О. Пенська, О. Є. Дахнова // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 8. – С. 430-438.

*У статті на основі оцінювання індикаторів зовнішньоекономічної безпеки України за 2008–2015 рр. здійснено прогноз основних показників та загального рівня зовнішньоекономічної безпеки на період 2016–2020 років. З урахуванням прогнозних тенденцій розвитку зовнішньоекономічного сектору сформульовано пропозиції щодо його стабілізації.*

38. Пилипченко О. О. Тіньова економіка в Україні: причини, методи вимірювання та фактори негативної дії на економічну безпеку / О. О. Пилипченко // Економіка. Фінанси. Право. – 2016. – № 9. – С. 27-31.

39. Полторак А. С. Ефективне управління фінансовими ризиками в системі економічної безпеки України / А. С. Полторак, Ю. О. Тимошенко // Агросвіт. – 2015. – № 1. – С. 34-39.

40. Попадинець Н. М. Основні чинники забезпечення економічної безпеки України [Електронний ресурс] / Н. М. Попадинець // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. – 2016. – Вип. 2. – С. 20-23. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/sepspu\\_2016\\_2\\_6](http://nbuv.gov.ua/UJRN/sepspu_2016_2_6). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

41. Предборський В.А. Економічна безпека держави [Електронний ресурс] : моногр. / В. А. Предборський. – К.: Кондор, 2005. – 391 с. – Режим доступу : <http://www.twirpx.com/file/1226530/>. – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

*У монографії досліджується сучасний стан економічної безпеки України, засоби її забезпечення; розглядається сутність тіньової економіки як однієї з найбільш небезпечних загроз економічній безпеці, основні причини її стрімкого розвитку в умовах трансформаційних процесів, механізми мінімізації та шляхи їх обмеження. З використанням системного аналізу досліджуються напрями зміцнення економічної безпеки, підвищення ефективності державного управління як основного чинника детінізації суспільних процесів.*

42. Проблеми економічної безпеки України в сучасних умовах [Електронний ресурс] / І. М. Крейдич, Н. В. Рощина, О. С. Харченко, В. А. Сулименко. // Ефективна економіка. – 2015. – № 1. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek\\_2015\\_1\\_45](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2015_1_45). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

43. Пугач О. А. Моделювання загроз системі економічної безпеки національної економіки з позицій їх своєчасного виявлення та передбачення [Електронний ресурс] / О. А. Пугач // Економіка і регіон. – 2015. – № 3. – С. 103-109. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrig\\_2015\\_3\\_19](http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrig_2015_3_19). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

44. Пшик Б. І. Роль інтелектуального потенціалу у зміцненні економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / Б. І. Пшик, С. Б. Копитко // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. – 2016. – Вип. 2. – С. 24-27. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/serpsru\\_2016\\_2\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/serpsru_2016_2_7). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

45. Сатир Л. М. Інноваційний погляд на проблематику забезпечення економічної безпеки в Україні: галузево-секторальний та регіональний рівні / Л. М. Сатир // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 1. – С. 83-93.

*У статті представлено інноваційний погляд на проблематику та основні засоби забезпечення економічної безпеки в Україні. Описано системні ризики, що впливають на забезпечення економічної безпеки малих міст та урбанізованих агропромислових сіл. Обґрунтовано вибір пріоритетних напрямів забезпечення їх економічної безпеки в Україні.*

46. Соболев В. М. Методологічні засади дослідження економічної безпеки в Україні у сучасних умовах [Електронний ресурс] / В. М. Соболев, М. В. Соболева // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. – 2015. – Вип. 2. – С. 186-194. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fkd\\_2015\\_2\\_23](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fkd_2015_2_23). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

47. Тимошенко О. В. Використання інтегральної моделі оцінювання економічної безпеки держави та її основних функціональних компонентів / О. В. Тимошенко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 9. – С. 95-108.

*У статті запропоновано макроекономічну модель оцінювання агрегованого рівня економічної безпеки та його функціональних*

*компонентів. З урахуванням вагових коефіцієнтів свідчать про несприятливий рівень економічної безпеки України протягом 2000–2015 рр., оскільки всі субіндекси перевищують гранично допустимі межі. Доведено, що критичним чинником є те, що в 2014–2016 рр. всі досліджувані індикатори демонструють тенденцію до зменшення, що посилює рівень внутрішніх та зовнішніх небезпек.*

48. Тимошенко О. В. Вплив глобалізації на економічний розвиток держави / О. В. Тимошенко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 6. – С. 46-54.

*У статті здійснено порівняльне статистичне оцінювання впливу економічної глобалізації на індекси зміни ВВП в Україні та в інших країнах світу за період 1991–2014 рр. з метою виявлення спільних закономірностей та їх врахування при розробці концептуальних заходів із забезпечення економічної безпеки в Україні.*

49. Тимошенко Ю. О. Комплексний підхід до кількісної оцінки фінансових ризиків у сисетмі економічної безпеки України / Ю. О. Тимошенко // Агросвіт. – 2014. – № 24. – С. 35-39.

50. Тосько Р. Р. Кластерний аналіз корупційних ризиків публічних закупівель на макро-, мезо-, мікрорівнях для стабілізації економічної безпеки України [Електронний ресурс] / Р. Р. Тосько. // Державно-управлінські студії. – 2017. – № 1. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/deruprs\\_2017\\_1\\_13](http://nbuv.gov.ua/UJRN/deruprs_2017_1_13). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

51. Чупіков А. А Сучасні підходи до класифікації рівнів економічної безпеки та її взаємовпливів / А. А. Чупіков // Економіка. Фінанси. Право. - 2017. - № 5. - С. 14-20.

52. Харазішвілі Ю. М. Адаптивний підхід до визна-

чення стратегічних орієнтирів економічної безпеки України / Ю. М. Харазішвілі, Є. В. Дронь // Економіка України/ – 2014. – № 5. – С. 28-46.

Проаналізовано існуючі підходи до інтегрального оцінювання рівня економічної безпеки України та визначено їх недоліки.

53. Янковець Т. М. Взаємозв'язок потенціалу, економічної безпеки та розвитку економічних систем / Т. М. Янковець // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 9. – С. 66-73.

*У статті систематизовано основні наукові підходи до економічної сутності поняття "економічна безпека" та встановлені суттєві його ознаки, сформульоване власне визначення, обґрунтовано взаємозв'язок потенціалу, економічної безпеки та розвитку економічних систем, а також запропонована система управління розвитком економічної системи.*

54. Krylenko V. I. Budget issues of state economic security = Бюджетні аспекти економічної безпеки держави / V. I. Krylenko // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 1. – С. 96-104.

*У статті досліджено місце і роль економічної безпеки в бюджетній сфері в системі економічної безпеки держави. Здійснено логічний аналіз визначення поняття "економічна безпека бюджетної сфери", розмежовано поняття "абсолютна і відносна економічна безпека в бюджетній сфері" і виявлено елементну структуру категорій.*

55. Markina I. A. Administrative-legal mechanism of economic security system of the country = Адміністративно-правовий механізм системи економічної безпеки країни / I. A. Markina // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 9. – С. 69-76.

*У статті визначено недоліки правового регулювання економічної безпеки країни. Запропоновано адміністративно-правовий механізм забезпечення економічної безпеки, надано характеристику його складових. Визначено шляхи оптимізації нормативного поля економічної безпеки в Україні.*

56. Popkova E. G. Innovative approach to providing economic security = Інноваційний підхід до забезпечення економічної безпеки / E. G. Popkova, G. A. Khmeleva, V. I. Ostrovskiy // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 7. – С. 99-105.

*У статті розглянуто існуючі підходи до забезпечення економічної безпеки, виділено економічну безпеку на мікро- та макрорівнях, визначено структуру інноваційного потенціалу. Виявлено вплив зовнішнього середовища на економічну безпеку соціально-економічної системи, а також внутрішні загрози економічній безпеці.*

57. Shevchenko H. M. Ensuring state economic security in the area of taxation: agent-based and subject-based legal approaches = Забезпечення економічної безпеки держави на прикладі податкової сфери: агентно-орієнтований і суб'єктно-правовий підходи / H. M. Shevchenko, O. M. Reznik // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 6. – С. 167-172.

*У статті обґрунтовано необхідність і досліджено особливості застосування агентно-орієнтованого та суб'єктно-правового підходів у сфері забезпечення економічної безпеки держави на прикладі вирішення фінансово-економічних, адміністративних і нормативних питань оподаткування в Україні.*

## **Економічна безпека регіону**

58. Антошкін В. К. Методи оцінки економічної безпеки регіонів України [Електронний ресурс] / В. К. Антошкін // Економіка. Менеджмент. Бізнес. – 2014. – №



1. – С. 155-162. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/esteb1\\_2014\\_1\\_25](http://nbuv.gov.ua/UJRN/esteb1_2014_1_25). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

59. Бабець І. Г. Інтелектуальна складова науково-технологічної безпеки регіонів України / І. Г. Бабець // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 3. – С. 181-187.

*У статті оцінено стан та динаміку науково-технологічної безпеки регіонів України. Визначено вплив рівня розвитку інтелектуального потенціалу на інтегральний показник науково-технологічної безпеки регіонів. Виділено регіони України з найвищим рівнем чутливості інтегрального показника науково-технологічної безпеки до зміни індикаторів розвитку інтелектуальної сфери.*

60. Білик Р. Р. Забезпечення економічної безпеки на рівні територіальної громади: принципи, підходи, критерії [Електронний ресурс] / Р. Р. Білик. // Економіка. Управління. Інновації. – 2015. – № 3. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/eui\\_2015\\_3\\_5](http://nbuv.gov.ua/UJRN/eui_2015_3_5). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

61. Білик Р. Р. Пріоритети та засоби синхронізації соціальної політики та забезпечення економічної безпеки регіонів України [Електронний ресурс] / Р. Р. Білик // Науковий вісник НЛТУ України. – 2015. – Вип. 25.7. – С. 79-84. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvnltu\\_2015\\_25](http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvnltu_2015_25). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

62. Варналій З. С. Пріоритети зміцнення конкурентоспроможності регіонів як складової забезпечення економічної безпеки України [Електронний ресурс] / З. С. Варналій, Р. Р. Білик // Теоретичні та прикладні питання економіки. – 2014. – Вип. 1. – С. 25-

35. – – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Трре\\_2014\\_1\\_5](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Трре_2014_1_5). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

63. Дикань В. В. Механізм забезпечення економічної безпеки регіону: сутність, складові, напрями дії [Електронний ресурс] / В. В. Дикань, О. Ю. Александрова // Вісник економіки транспорту і промисловості. – 2017. – Вип. 58. – С. 18-25. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vetr\\_2017\\_58\\_4](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vetr_2017_58_4). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

64. Дмитрук П. Оцінка ефективності механізму державного регулювання економічної безпеки регіону з використанням паспорта загроз національній безпеці [Електронний ресурс] / П. Дмитрук // Актуальні проблеми державного управління. – 2012. – Вип. 2. – С. 51-54. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/арду\\_2012\\_2\\_17](http://nbuv.gov.ua/UJRN/арду_2012_2_17). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

65. Захарченко В. І. Базові умови забезпечення регіональної економічної безпеки [Електронний ресурс] / В. І. Захарченко, Л. В. Ширяєва // Економіка: реалії часу. – 2015. – № 1. – С. 35-42. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrch\\_2015\\_1\\_8](http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrch_2015_1_8). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

66. Калат Я.Я. Чинники впливу єврорегіонального співробітництва на економічну безпеку регіонів України / Я.Я. Калат // Економіка. Фінанси. Право. – 2015. - № 11. - С. 15-20.

67. Кирику М. В. Міжнародний досвід управління за-

безпеченням економічної безпеки регіонів [Електронний ресурс] / М. В. Кирику // Ефективна економіка. – 2014. – № 3. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek\\_2014\\_3\\_67](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2014_3_67). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

68. Купира М. І. Оцінка рівня економічної безпеки депресивних регіонів України [Електронний ресурс] / М. І. Купира // Економічний форум. – 2017. – № 2. – С. 124-129. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/esfor\\_2017\\_2\\_23](http://nbuv.gov.ua/UJRN/esfor_2017_2_23). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

69. Лойко В. В. Проблеми та шляхи забезпечення економічної безпеки регіону [Електронний ресурс] / В. В. Лойко. // Ефективна економіка. – 2015. – № 6. – - Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek\\_2015\\_6\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2015_6_11). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

70. Проскура В. Ф. Стратегічні засади ресурсного забезпечення економічної безпеки та стійкого розвитку регіону [Електронний ресурс] / В. Ф. Проскура // Научный вестник Донбасской государственной машиностроительной академии. – 2015. – № 1. – С. 186-193. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvdgma\\_2015\\_1\\_28](http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvdgma_2015_1_28). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

71. Семенець А. О. Проблеми здійснення факторного аналізу результатів діяльності регіону в процесі моніторингу його економічної безпеки / А. О. Семенець, Д. М. Тюріна // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 1. – С. 285-291.

*У статті розглянуто формування системи управління економічною безпекою регіонів як складової забезпечення національної економічної безпеки України. Обґрунтовано сутність*

категорії "економічна безпека регіону" та визначено основні напрямки її дослідження.

72. Семкова Л. В. Економічна безпека регіонів [Електронний ресурс] / Л. В. Семкова // Вісник Приазовського державного технічного університету. – 2014. – Вип. 27. – С. 63-69. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VPDTU\\_ek\\_2014\\_27\\_10](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VPDTU_ek_2014_27_10). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

73. Собкеви О. В. Зміцнення економічної безпеки держави на засадах відбудови інноваційного потенціалу індустріального комплексу сходу України / О. В. Собкевич // Регіональна економіка. – 2015. – № 2 (76). – С. 144-152.

*У статті оцінено масштаби втрат у промисловості Донецької і Луганської областей внаслідок ведення воєнних дій.*

74. Стеценко С. П. Теоретичні аспекти дослідження економічної безпеки регіону на основі соціально-економічного моніторингу [Електронний ресурс] / С. П. Стеценко // Інвестиції: практика та досвід. – 2013. – № 23. – С. 121-123. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd\\_2013\\_23\\_28](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd_2013_23_28). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

75. Тимошенко О. В. Фінансова децентралізація як напрям посилення економічної безпеки регіонів [Електронний ресурс] / О. В. Тимошенко // Економіка і регіон. – 2016. – № 1. – С. 82-89. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrig\\_2016\\_1\\_15](http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrig_2016_1_15). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

76. Харазішвіл Ю. М. Міжрегіональний рух товарів і

послуг як новітній індикатор економічної безпеки регіонів України / Ю. М. Харазішвілі, Є. В. Дронь // Економіка України. – 2014. – № 12. – С. 38-56.

77. Чехович Г. Т. Принципи формування системи економічної безпеки регіону[Електронний ресурс] / Г. Т. Чехович // Інвестиції: практика та досвід. – 2013. – № 23. – С. 48-52. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd\\_2013\\_23\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd_2013_23_11). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

## **Економічна безпека підприємств**

78. Андрощук Г. Захист конфіденційної інформації в системі економічної безпеки підприємства / Г. Андрощук // Інтелектуальна власність в Україні. – 2015. – № 11. – С. 30-32.

*Виток інформації вважається однією з найбільш небезпечних загроз для підприємства, здійснення якої може призвести не тільки до прямого фінансового збитку, але зниження конкурентоспроможності і втрати репутації компанії в очах бізнес-спільноти.*

79. Антонова О. М. Основні типи та характеристика негативного впливу на економічну безпеку підприємства / О. М. Антонова // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 2. – С. 189-194.

*У статті розглянуто різні аспекти поняття "негативний вплив на економічну безпеку підприємства". Наведено вдосконалену класифікацію ризиків, яка більш комплексно відображає їх характеристики.*

80. Бабіна Н. О. Новітні підходи до організації підтримки економічної безпеки підприємства

[Електронний ресурс] / Н. О. Бабіна // Науковий вісник Мукачівського державного університету. – 2016. – Вип. 2. – С. 59-63. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvmdue\\_2016\\_2\\_12](http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvmdue_2016_2_12). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

81. Білик В. В. Оцінка інвестиційних можливостей підприємництва з позицій забезпечення його економічної безпеки [Електронний ресурс] / В. В. Білик // . – 2017. – Вип. 13(1). – С. 14-17. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg\\_2017\\_13\(1\)\\_5](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg_2017_13(1)_5). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

82. Близнюк А. О. Місце підрозділу з управління економічною безпекою в організаційній структурі підприємства / А. О. Близнюк // Економіка. Фінанси. Право. – 2015. – № 9. – С. 4-6.

83. Брагінец А. Н. Построение общего терминологического подхода к понятиям "адаптивность", "активность", "конкурентоспособность", "экономическая устойчивость", "экономическая безопасность" / А. Н. Брагінец // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 7. – С. 14-22.

*В статье предложен общий подход к определению и рассмотрению экономических понятий: "адаптивность", "активность", "конкурентоспособность", "экономическая устойчивость", "экономическая безопасность". Анализируя, систематизируя и обобщая научные работы многих ученых, показана проблема множественности и неопределенности в подходах к исследуемым экономическим явлениям.*

84. Бровкіна Ю. О. Підходи до вивчення поняття економічної безпеки підприємства [Електронний ре-

сурс] / Ю. О. Бровкіна // Економіка: реалії часу. – 2015. – № 1. – С. 122-128. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrhc\\_2015\\_1\\_22](http://nbuv.gov.ua/UJRN/econrhc_2015_1_22). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

85. Вишнеvsька О. М. Економічна безпека : курс лекцій / О. М. Вишнеvsька, О. М. Зуб. – Миколаїв : МНАУ, 2015. – 92 с.

86. Воротіна Л. І. Методологія управління економічною безпекою підприємства[Електронний ресурс] / Л. І. Воротіна // Теоретичні та прикладні питання економіки. – 2015. – Вип. 1. – С. 15-24. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Tpre\\_2015\\_1\\_4](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Tpre_2015_1_4). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

87. Гарагонич О.В. Економічна безпека корпоративних підприємств: правовий аналіз актуальних проблем [Електронний ресурс] / О. В. Гарагонич // Порівняльно-аналітичне право. – 2014. – №1. – С. 104-105. – Режим доступу : <http://www.twirpx.com/file/1394848/>. – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

*Статтю присвячено дослідженню правових питань забезпечення економічної безпеки корпоративних підприємств в сучасних умовах.*

88. Гіржева О. М. Місце та роль бухгалтерського обліку в системі економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / О. М. Гіржева, Н. О. Бірченко // Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. – 2016. – Вип. 174. – С. 145-154. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdtusg\\_2016\\_174\\_19](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdtusg_2016_174_19). –

Дата останнього доступу: 25.09.2017.

89. Глущенко О. О. Вплив євроінтеграції на економічну безпеку вітчизняних підприємств [Електронний ресурс] / О. О. Глущенко, Д. М. Туленінова // Науковий вісник Мукачівського державного університету. – 2016. – Вип. 1. – С. 112-119. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvmdue\\_2016\\_1\\_20](http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvmdue_2016_1_20). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

90. Гнилицька Л. Основи економічної безпеки підприємства / Л. Гнилицька // Бухгалтерський облік і аудит. – 2013. – № 7. – С. 41-48.

91. Гнилицька Л. Теоретико-методологічний інструментарій формування системи забезпечення економічної безпеки підприємства / Л. Гнилицька // Бухгалтерський облік і аудит. – 2013. – № 9. – С. 37-45.

92. Гончар В. Г. Фінансово-економічна безпека підприємств України - запорука фінансової безпеки держави / В. Г. Гончар // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 150-158.

*У статті досліджено динаміку основних індикаторів економічної безпеки України у 2007-2014 роках. Представлено складові формування фінансово-економічної безпеки підприємства. Запропоновано підходи до підвищення фінансово-економічного стану підприємств як передумови їх фінансової безпеки, а також безпеки країни в цілому.*

93. Гончаров Г. О. Напрями вдосконалення системи інституціонального та організаційного забезпечення економічної безпеки малого підприємництва / Г. О.



Гончаров // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 2. – С. 126-135.

*У статті розглянуто проблеми вдосконалення системи інституціонального та організаційного забезпечення економічної безпеки малого підприємництва. Проаналізовано структуру вказаної системи. Надано оцінку її сучасного стану, обґрунтовано напрями та інструменти вдосконалення.*

94. Гончаров Г. О. Шляхи інтенсифікації розвитку підсистеми недержавного забезпечення економічної безпеки малого підприємництва / Г. О. Гончаров // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 1. – С. 105-112.

*У статті розглянуто проблеми вдосконалення підсистеми недержавного забезпечення економічної безпеки малого підприємництва в Україні. Проаналізовано сучасні підходи до їх наукового осмислення. Надано оцінку сучасного стану вказаної підсистеми. Обґрунтовано шляхи інтенсифікації її розвитку.*

95. Гриценко А. С. Підходи до визначення теоретичного змісту економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / А. С. Гриценко // Теоретичні та прикладні питання економіки. – 2016. – Вип. 2. – С. 180-189. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Тре\\_2016\\_2\\_20](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Тре_2016_2_20). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

96. Дорошко М. В. Модель діагностики економічної безпеки процесу прийняття інвестиційних рішень на підприємстві [Електронний ресурс] / М. В. Дорошко // Управління проектами та розвиток виробництва. – 2012. – № 4. – С. 37-44. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uprv\\_2012\\_4\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uprv_2012_4_7). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

97. Економічна безпека підприємства в умовах рейдерських загроз [Електронний ресурс] : моногр. / [О. А. Бурбело., С. К. Рамазанова, О. М. Заєць та ін.]. – Северодонецьк : Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2015. – 285 с. – Режим доступу : <http://www.twirpx.com/file/1915749/>. – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

*У монографії розглядаються теоретичні й практичні аспекти забезпечення економічної безпеки підприємства в умовах рейдерських загроз, розкривається її економіко-правова природа та поняттєвий апарат, визначаються основні напрями забезпечення економічної безпеки суб'єктів господарювання та окремих секторів економіки держави. Подаються висновки та рекомендації щодо вдосконалення існуючої методики забезпечення економічної безпеки підприємства та галузей економіки, а також законодавства України.*

98. Живко З. Б. Визначення бюджету на створення і утримання КСЕБП: інформаційно-аналітичний аспект / З. Б. Живко // Актуальні проблеми економіки. – 2013. – № 11. – С. 206-213.

*У статті досліджено основні елементи створення й функціонування комплексної системи економічної безпеки підприємства, етапи її створення і можливі витрати на її утримання. Зроблено акцент на вартісному оцінюванні капіталу підприємства, інформаційному забезпеченні та прийнятті управлінських рішень.*

99. Живко З. Б. Управління економічною безпекою підприємства в умовах ринкових відносин / З. Б. Живко // Актуальні проблеми економіки. – 2013. – № 10. – С. 138-145.

*У статті досліджено основні аспекти управління економічною безпекою підприємства та зв'язок між поняттями "прибуток" і "механізм економічної безпеки підприємства". Розглянуто використання тривимірної моделі стратегічного забезпечення економіко-організаційного механізму економічної безпеки підприємства.*

100. Завада М. Р. Сутність загрози як складової процесу гарантування економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / М. Р. Завада // Наукові записки Української академії друкарства. – 2017. – № 1. – С. 205–211. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz\\_2017\\_1\\_27](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz_2017_1_27). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

101. Ібрагімов Е. Е. Теоретичні підходи до виокремлення складових системи економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / Е. Е. Ібрагімов // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. – 2015. – Вип. 11. – С. 94-96. – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu\\_eim\\_2015\\_11\\_22](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2015_11_22). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

102. Іванків О. Я. Сутність системи економічної безпеки підприємства в умовах євроінтеграції [Електронний ресурс] / О. Я. Іванків // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. – 2015. – Вип. 11. – С. 109-112. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu\\_eim\\_2015\\_11\\_26](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2015_11_26). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

103. Іванченко Н. О. Семантичне моделювання техніко-технологічної функціональної складової економічної безпеки підприємства / Н. О. Іванченко // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 1. – С. 276-282.

*У статті обґрунтовано, що комп'ютерне моделювання дозволяє більш ефективно використовувати всі види ресурсів і простежити зв'язки між усіма складовими економічної безпеки. Розглянуто семантичну мережу техніко-технологічної функціональної складової економічної безпеки підприємств як*

*механізм подання знань.*

104. Іванюта Т.М. Економічна безпека підприємства [Електронний ресурс] : навч. посіб. / Т. М. Іванюта, А. О. Заїчковський – К.: Центр учбової літератури, 2009. – 256 с. – Режим доступу : <http://www.twirpx.com/file/162273/>. – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

105. Кадала В. В. Неefективність державного управління економічною безпекою підприємництва [Електронний ресурс] / В. В. Кадала, Т. В. Хайлова // Правові горизонти. – 2016. – № 2. – С. 83-87. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ln\\_2016\\_2\\_16](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ln_2016_2_16). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

106. Козаченко Г.В. Економічна безпека підприємства: аналіз наявних визначень [Електронний ресурс] / Г. В. Козаченко, Т.М. Адаменко. – Режим доступу : <http://qps.ru/r9TJs>. – Дата останнього доступу: 21.09. 2017.

107. Колешня Я. О. Розробка механізму управління економічною безпекою малих та середніх підприємств [Електронний ресурс] / Я. О. Колешня // Проблеми і перспективи розвитку підприємництва. – 2016. – № 3 (1). – С. 36-41. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/piprp\\_2016\\_3\(1\)\\_9](http://nbuv.gov.ua/UJRN/piprp_2016_3(1)_9). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

108. Колісніченко П. Т. Управління економічною безпекою на малих та середніх підприємствах / П. Т. Колісніченко // Агросвіт. – 2017. – № 14. – С. 22-27.

109. Колісніченко П. Т. Принципи формування організаційно-економічного механізму забезпечення економічної безпеки підприємств малого та середнього бізнесу [Електронний ресурс] / П. Т. Колісніченко // Науковий вісник Ужгородського національного університету. – 2017. – Вип. 12(1). – С. 163-166. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevsg\\_2017\\_12\(1\)\\_\\_38](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevsg_2017_12(1)__38). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

110. Користін О. Є. Економічна безпека : навч. посіб. / О. Є. Користін, О. І. Барановський, Л.В. Герасименко ; за ред. О.М. Джужі. – К. : Алерта;КНТ; ЦУЛ, 2010.

111. Корчевська Л. О. Ітеративний підхід до дослідження економічної безпеки підприємства / Л. О. Корчевська // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 4. – С. 175-183.

*У статті розглянуто економічну безпеку підприємства з позиції ітеративного підходу, досліджено її структуру, функції, процеси, цілі й особливості мікро-, макро- та метасфери.*

112. Корчевська Л. О. Методологічні засади економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / Л. О. Корчевська // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. – 2015. – Вип. 2. – С. 212-221. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fkd\\_2015\\_2\\_26](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fkd_2015_2_26). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

113. Кракос Ю. Б. Взаємозв'язок економічної безпеки та інвестиційної привабливості підприємства

[Електронний ресурс] / Ю. Б. Кракос, О. М. Калініна // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. – 2015. – Вип. 10. – С. 144-148. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu\\_eim\\_2015\\_10\\_33](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2015_10_33). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

114. Кривещенко В. Загрози конкурентного середовища у системі економічної безпеки / В. Кривещенко, М. Єременко // Маркетинг в Україні. – 2014. – № 4. – С. 56-62.

*У статті розглянуто сутність економічної безпеки підприємства в умовах сучасного розвитку економіки та узагальнено трактування категорії стосовно різних наукових підходів.*

115. Кульчицька Н. Податковий аудит як інструмент забезпечення економічної безпеки підприємств / Н. Кульчицька, Т. Яковець // Бухгалтерський облік і аудит. – 2017. – № 1. – С. 21-28.

116. Литвиненко Т. М. Економічна безпека – важлива функція підприємства [Електронний ресурс] / Т. М. Литвиненко // Теоретичні та прикладні питання економіки. – 2016. – Вип. 1. – С. 93-101. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Tppe\\_2016\\_1\\_13](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Tppe_2016_1_13). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

117. Лубенець І. О. Принципи побудови та структура економіко-організаційного механізму формування економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / І. О. Лубенець // Вісник Приазовського державного технічного університету. – 2016. – Вип. 31(1). – С. 140-147. – Режим доступу : <http://nbuv.gov.ua/UJRN/>

VPDTU\_ek\_2016\_31(1)\_\_20. – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

118. Ляшенко О. М. Економічна безпека підприємств: тенденції та підходи до оцінювання [Електронний ресурс] / О. М. Ляшенко, Р. В. Марков // Стратегічні пріоритети. – 2016. – № 3. – С. 213-219. – Режим доступу [http://nbuv.gov.ua/UJRN/spa\\_2016\\_3\\_27](http://nbuv.gov.ua/UJRN/spa_2016_3_27). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

119. Мацибора В. І. Економіка підприємства : навч. посіб. / В. І. Мацибора, В. К. Збарський, Т. В. Мацибора. – К. : Каравела, 2008. – 312 с.

120. Мельнік М. А. Адаптація підприємства як засіб забезпечення його економічної безпеки [Електронний ресурс] / М. А. Мельнік // Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. – 2016. – № 6. – С. 87-90. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VSUNU\\_2016\\_6\\_17](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VSUNU_2016_6_17). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

121. Мігус І. П. Оцінка лояльності персоналу в контексті забезпечення економічної безпеки підприємства / І. П. Мігус, С. А. Черненко // Агросвіт. – 2013. – № 11. – С. 24-27.

122. Мокій А. І Економічна безпека підприємницької діяльності в Україні: виклики і загрози [Електронний ресурс] / А. І Мокій, О. І. Дацко // Часопис економічних реформ. – 2017. – № 1. – С. 17-24. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Cher\\_2017\\_1\\_6](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Cher_2017_1_6). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

123. Момот Т. В. Стейкхолдер-орієнтований підхід до забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємств: теоретико-методичні засади впровадження / Т. В. Момот, І. О. Філатова, О. О. Конопліна // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 36-44.

*У статті обґрунтовано підходи до визначення та групування стейкхолдерів підприємств з урахуванням їх інтересів. Визначено вплив кожної групи зацікавлених осіб на фінансово-економічну безпеку підприємства. Здійснено класифікацію загроз економічній безпеці підприємства за групами стейкхолдерів.*

124. Мостенська Т. Л. Ризик-менеджмент як чинник забезпечення економічної безпеки підприємств / Т. Л. Мостенська, Ю. В. Білан, Т. Г. Мостенська // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 193-203.

*У статті розглянуто теоретичні підходи до визначення ризик-менеджменту та оцінювання ризиків. Визначено специфічні функції ризик-менеджменту і охарактеризована кожна з них. Розглянуто сфери виникнення ризиків на підприємствах. Визначено місце ризик-менеджменту в системі економічної безпеки підприємства.*

125. Ненашко Б. С. Економічна безпека підприємства в конкурентному середовищі [Електронний ресурс] / Б. С. Ненашко, С. В. Ненашко // Збірник наукових праць Подільського державного аграрно-технічного університету. – 2013. – Вип. 21. – С. 286-288. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ZnpPdatu\\_2013\\_21\\_64](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ZnpPdatu_2013_21_64). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

126. Овчаренко Є. І. Підґрунтя використання цілі як системотворчого чинника у системі економічної безпеки



ки підприємства [Електронний ресурс] / Є. І. Овчаренко // Відповідальна економіка. – 2012. – Вип. 4. – С. 200-209. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vies\\_2012\\_4\\_69](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vies_2012_4_69). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

127. Олейнікова Л. Г. Особливості досягнення економічної безпеки підприємств за допомогою показників конкурентоспроможності та конкурентостійкості [Електронний ресурс] / Л. Г. Олейнікова, Т. А. Веницька // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. – 2013. – Вип. 2. – С. 245-254. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ptmbo\\_2013\\_2\\_19](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ptmbo_2013_2_19). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

128. Приходько В. П. Методологічні підходи до оцінки економічної безпеки підприємств / В. П. Приходько // Агросвіт. – 2013. – № 13. – С. 33-36.

129. Приходько В. П. Управління економічною безпекою підприємства [Електронний ресурс] / В. П. Приходько // Економіка та держава. – 2013. – № 10. – С. 10-12. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecde\\_2013\\_10\\_4](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecde_2013_10_4). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

130. Скребець І. В. Вплив економічної безпеки на стратегічну захищеність підприємства на макрорівні / І. В. Скребець // Актуальні проблеми економіки. – 2013. – № 12. – С. 56-63.

*У статті розглянуто зв'язок між стратегічною захищеністю підприємства й економічною безпекою держави. Проведено оцінювання показників економічної безпеки держави протягом 2005-2012 рр. та охарактеризовано їх вплив на стратегічну захищеність підприємства.*

131. Скребець І. В. Стратегічна безпека підприємства як реакція на динамічні зміни зовнішнього середовища / І. В. Скребець // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 11. – С. 58-64.

*У статті охарактеризовано вплив нестабільного зовнішнього середовища на підприємство. Описано зв'язок сучасної парадигми інноваційного розвитку та необхідності підприємства швидко використовувати зміни. Розглянуто зв'язок між впливом зовнішнього середовища на підприємство та способом його реагування через використання системи стратегічної безпеки.*

132. Сліпа О. З. Пріоритетність забезпечення економічної безпеки підприємств високотехнологічного сектору економіки [Електронний ресурс] / О. З. Сліпа // Наукові записки Української академії друкарства. – 2016. – № 1. – С. 207–212. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz\\_2016\\_1\\_27](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz_2016_1_27). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

133. Сопко В. В. Контролінг як засіб забезпечення системи економічної безпеки підприємства / В. В. Сопко, О. М. Ромашко // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 2. – С. 176-179.

*У статті розглянуто роль і місце контролінгу в системі управління підприємством як одного з чинників забезпечення економічної безпеки підприємства. Запропоновано основні напрями роботи служби контролінгу на підприємстві.*

134. Стадник В. П. Економічні основи формування фінансової складової економічної безпеки / В. П. Стадник // Економіка. Фінанси. Право. – 2013. – № 3. – С. 7-9.

135. Теленько В. В. Економічна безпека підприємства в системі безпеки держави [Електронний ресурс] / В. В. Теленько // Наукові праці МАУП. – 2013. – Вип. 1. – С. 190-194. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npmaup\\_2013\\_1\\_34](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npmaup_2013_1_34). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

136. Тюріна Н. М. Кадрова безпека як складова економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / Н. М. Тюріна, О. М. Баксалова // Вісник Хмельницького національного університету. – 2015. – № 2(2). – С. 230-234. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu\\_ekon\\_2015\\_2\(2\)\\_54](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2015_2(2)_54). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

137. Устенко С. В. Процеси забезпечення адаптивно-го моніторингу економічної безпеки підприємства / С. В. Устенко, Н. О. Іванченко // Актуальні проблеми економіки. – 2011. – № 11. – С. 169-173.

*У статті розглянуто методи адаптивного моніторингу стану економічної безпеки підприємства. Досліджено підходи до проектування адаптивної системи моніторингу як складового елемента механізму забезпечення системи економічної безпеки підприємства. Визначено теоретичні засади класифікації об'єктів адаптивного моніторингу системи економічної безпеки підприємства.*

138. Фалович А. Дослідження сучасних напрямків визначення сутності економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / А. Фалович // Соціально-економічні проблеми і держава. – 2013. – Вип. 1. – С. 271–278. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Sepid\\_2013\\_1\\_31](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Sepid_2013_1_31). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

139. Фролова Л. В. Методичні підходи до оцінювання економічної безпеки підприємства / Л. В. Фролова, О. В. Роженко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 3. – С. 199-209.

*У статті обґрунтовано системний підхід до комплексного оцінювання рівня економічної безпеки підприємства. Розроблено модель оцінювання економічної безпеки підприємства за системним підходом.*

140. Хринюк О. С. Система забезпечення економічної безпеки підприємства: основні елементи [Електронний ресурс] / О. С. Хринюк, М. Р. Корчовна. // Ефективна економіка. – 2015. – № 3. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek\\_2015\\_3\\_57](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2015_3_57). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

141. Христенко Л. М. Значення небезпек, загроз і ризиків у формуванні витрат на забезпечення економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / Л. М. Христенко // Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. – 2016. – № 6. – С. 175-181. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VSUNU\\_2016\\_6\\_32](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VSUNU_2016_6_32). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

142. Череп А. В. Сутність економічної безпеки як складової частини діяльності підприємства та сучасні підходи до її трактування [Електронний ресурс] / А. В. Череп, О. В. Лясковець // Вісник Приазовського державного технічного університету. – 2016. – Вип. 31(1). – С. 27-34. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VPDTU\\_ek\\_2016\\_31\(1\)\\_5](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VPDTU_ek_2016_31(1)_5). – Дата останнього доступу:

25.09.2017.

143. Чобіток В. І. Теоретичні аспекти забезпечення економічної безпеки на промислових підприємствах [Електронний ресурс] / В. І. Чобіток // Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. – 2017. – Вип. 185. – С. 360-366. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdtusg\\_2017\\_185\\_44](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdtusg_2017_185_44). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

144. Чупіков А. А. Сучасні підходи до класифікації рівнів економічної безпеки та її взаємовпливів / А. А. Чупіков // Економіка. Фінанси. Право. – 2017. – № 5. – С. 14-20.

145. Шамрай Р. В. Розробка концепції моделювання економічної безпеки промислового підприємства / Р. В. Шамрай // Агросвіт. – 2016. – № 1-2. – С. 19-26.

146. Шаріпова О. С. Гармонізація діяльності як процес забезпечення економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / О. С. Шаріпова, Г. О. Надьон // Управління проектами та розвиток виробництва. – 2012. – № 1. – С. 50-55. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uprgv\\_2012\\_1\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uprgv_2012_1_7). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

147. Шваб Л. І. Економіка підприємства : підруч. / Л. І. Шваб. – К. : Каравела, 2011. – 416 с.

148. Шпиоьовий В. А. Стійкий соціально-економічний розвиток як один із факторів економічної

безпеки / В. А. Шпиобовий, Н. В. Андрушевич // Економіка. Фінанси. Право. – 2015. – № 7. – С. 8-10.

149. Штангрет А. М. Методичні аспекти використання внутрішньогосподарського контролю в процесі забезпечення економічної безпеки підприємства [Електронний ресурс] / А. М. Штангрет, М. М. Караїм // Формування ринкових відносин в Україні. – 2016. – № 7. – С. 24-27. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/frvu\\_2016\\_7\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/frvu_2016_7_7). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

150. Штангрет А. М. Управління економічною безпекою підприємства за часовими горизонтами [Електронний ресурс] / А. М. Штангрет, М. М. Караїм // Наукові записки Української академії друкарства. – 2016. – № 1. – С. 201–206. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz\\_2016\\_1\\_26](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz_2016_1_26). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

151. Штангрет А. М. Формування інформаційного базису гарантування економічної безпеки промислових підприємств [Електронний ресурс] / А. М. Штангрет, Ю. В. Ратушняк, Л. Є. Сухомлин // Наукові записки Української академії друкарства – 2017. - № 1. – С. 187–197. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz\\_2017\\_1\\_25](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nz_2017_1_25). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

152. Яремова, М. І. Оптимізація рівня економічної безпеки підприємства / М. І. Яремова // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 2. – С. 475-480.

*У статті здійснено економіко-математичне моделювання оптимізації рівня складових економічної безпеки підприємства. Доведено необхідність застосування двох методів (лінійного та*

стохастичного) моделювання.

153. Ivanchenko N. O. Mivar technologies modelling of enterprise's technical and technological potential = Міварні технології моделювання техніко-технологічного потенціалу підприємства / N. O. Ivanchenko // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 1. – С. 505-510.

*У статті представлено підхід до побудови семантико-онтологічної моделі знань техніко-технологічної складової економічної безпеки підприємства. Запропоновано використовувати міварні технології для моделювання техніко-технологічного потенціалу економічної безпеки.*

154. Klucka J. Economic effectiveness of investment in security = Економічна ефективність інвестування в безпеку / J. Klucka // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 12. – С. 10-18.

*У статті досліджено питання безпеки з точки зору її економічної ефективності, зокрема, описано інвестування в безпеку з огляду на економічну доцільність. Ефективність при цьому розуміється як співвідношення витрат та прибутків у контексті збереження та покращення безпеки. Проаналізовано методи, що можуть бути застосовані в проектах, які підвищують рівень безпеки на підприємствах.*

155. Otenko I. P. Analytical tools of enterprise economic security management = Аналітичний інструментарій управління економічною безпекою підприємства / I. P. Otenko, O. S. Preobrazhenska // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 5. – С. 203-209.

*У статті представлено концепцію і технологію моделювання та оцінювання чинників економічної безпеки підприємства. Моделювання факторної системи економічної безпеки підприємства передбачає адекватність процесам зміни його фінансово-економічного стану, відбиття істотних властивостей і зв'язків у системі підприємства.*

156. Shatokhin A. L. Method of assessing the level of economic security of industrial enterprises applying Harrington desirability function = Методичний підхід до оцінювання рівня економічної безпеки промислового підприємства із застосуванням функції бажаності Харрінгтона / A. L. Shatokhin // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 11. – С. 463-470.

*У статті обґрунтовано доцільність застосування функції бажаності Харрінгтона*

157. Sorokivska O. A. Economic security of Ukrainian enterprises under information war = Економічна безпека підприємств України в умовах інформаційної війни / O. A. Sorokivska // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 12. – С. 198-202.

*У статті досліджено фактори прояву інформаційної агресії та її вплив на економічну безпеку підприємств, уточнено поняття інформаційної безпеки підприємства, систематизовано види інформаційної агресії та чинники її впливу на розвиток суб'єктів господарювання, розглянуто наслідки інформаційної війни в Україні.*

### **Економічна безпека аграрного сектору**

158. Бойко В. В. Аналізування соціально-екологічної сфери забезпечення економічної безпеки розвитку сільських територій [Електронний ресурс] / В. В. Бойко // Економічний вісник Запорізької державної інженерної академії. – 2017. – Вип. 2(2). – С. 43-48. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/evzdia\\_2017\\_2\(2\)\\_\\_10](http://nbuv.gov.ua/UJRN/evzdia_2017_2(2)__10). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

159. Бойко В. В. Сільські території у формуванні економічної безпеки держави: теоретичний аспект [Електронний ресурс] / В. В. Бойко // Науковий вісник



Міжнародного гуманітарного університету. – 2015. – Вип. 11. – С. 64-68. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu\\_eim\\_2015\\_11\\_16](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2015_11_16). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

160. Бутенко Т. А. Інформаційна система моніторингу економічної безпеки в аграрному секторі [Електронний ресурс] / Т. А. Бутенко, В. М. Сирий // Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. - 2017. – Вип. 185. – С. 75-81. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdusg\\_2017\\_185\\_12](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdusg_2017_185_12). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

161. Григоренко Я. О. Оцінка регіональних особливостей аграрного потенціалу України в системі забезпечення економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / Я. О. Григоренко // Стратегічні пріоритети. – 2017. – № 2. – С. 137-147. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/spa\\_2017\\_2\\_16](http://nbuv.gov.ua/UJRN/spa_2017_2_16). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

162. Дуб Б. Сучасний стан і тенденції економічної безпеки агрохолдингів в Україні [Електронний ресурс] / Б. Дуб // Agricultural and resource economics: international scientific e-journal. – 2017. – № 1. – С. 94-107. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/areis\\_2017\\_3\\_1\\_10](http://nbuv.gov.ua/UJRN/areis_2017_3_1_10). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

163. Жмуденко В. О. Моніторинг та контроль за станом економічної безпеки аграрної сфери як функції стратегічного управління / В. О. Жмуденко // Агросвіт. – 2015. – № 21. – С. 25-30.

164. Залізко В. Д. Методика оцінювання економічної безпеки сільських територій України / В. Д. Залізко, В. І. Мартиненко // Економіка України. – 2016. – № 1. – С. 19-34.

165. Зуб О. М. Теоретичні аспекти формування економічної безпеки аграрного сектора за умов глобалізації / О. М. Зуб // Вісник Сумського національного аграрного університету. – 2013 Вип. 4(55). – С. 68-71.

166. Камінський В. Ф. Принципи управління розвитком органічного виробництва в контексті продовольчої безпеки / В. Ф. Камінський, Г. М. Чорний, С. Г. Корсун // Економіка АПК. – 2016. – № 9. – С. 5-9.

167. Кіреєва Е. А. Розробка комплексної системи забезпечення регіональної економічної безпеки аграрної галузі [Електронний ресурс] / Е. А. Кіреєва, Є. С. Журавківський // Економіка. Фінанси. Менеджмент: актуальні питання науки і практики. – 2016. – № 10. – С. 101-111. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/efmarpr\\_2016\\_10\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/efmarpr_2016_10_11). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

168. Корженівська Н. Л. Ринкова глобалізація та її вплив на економічну безпеку зерновиробників [Електронний ресурс] / Н. Л. Корженівська // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. – 2015. – Вип. 14. – С. 136-140. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu\\_eim\\_2015\\_14\\_33](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2015_14_33). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

169. Костюк Т. О. Інноваційна модель розвитку м'ясо-молочної галузі як елемент зміцнення економічної безпеки сільського господарства України / Т. О. Костюк // Агросвіт. – 2016. – № 17. – С. 66-72.

170. Криленко В. І. Фінансові індикатори економічної безпеки аграрного сектору / В. І. Криленко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 7. – С. 110-122.

*У статті розроблено алгоритм оцінювання економічної безпеки аграрного сектору. Запропоновано здійснювати визначення економічної безпеки аграрного сектору на основі аналізу 3 груп фінансових індикаторів: раціональності регуляторної політики; раціональності сільськогосподарського виробництва; інституційних.*

171. Криленко В. І. Нормативно-правові особливості регулювання економічної безпеки аграрного сектора / В. І. Криленко // Вісник аграрної науки Причорномор'я. – 2014. – Вип. 2 (78). – С. 24-36.

172. Криленко В. І. Фінансові аспекти регуляторної політики аграрного сектору економіки в контексті економічної безпеки [Електронний ресурс] / В. І. Криленко // Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: проблеми теорії, методології, організації. – 2016. – Вип. 1. – С. 60-67. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/boaa\\_2016\\_1\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/boaa_2016_1_11). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

173. Криленко В. І. Фінансові індикатори економічної безпеки аграрного сектору [Електронний ресурс] / В. І. Криленко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 7. – С. 110-122. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ape\\_2016\\_7\\_14](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ape_2016_7_14). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

*Досліджено питання визначення фінансових показників (індикаторів) економічної безпеки аграрного сектору України та встановлення їх критеріїв. Розроблено алгоритм оцінювання економічної безпеки аграрного сектору. Запропоновано здійснювати визначення економічної безпеки аграрного сектору на підставі аналізу трьох груп фінансових індикаторів: раціональності регуляторної політики; раціональності сільськогосподарського виробництва; інституційних. Для розрахунку інтегрального індексу економічної безпеки аграрного сектору встановлено вагові коефіцієнти.*

174. Лотарев А. Г. Сучасний стан системи економічної безпеки м'ясопереробних підприємств / А. Г. Лотарев // Мясное дело. – 2012. – № 1-2. – С. 22-24.

175. Маркова Є. Ю. Управління економічною безпекою в стратегії розвитку рибодобувних підприємств / Є. Ю. Маркова // Агросвіт. – 2016. – № 17. – С. 30-36.

176. Мішенін Є. В. Еколого-економічна безпека аграрного землегосподарювання: концептуальні орієнтири та організаційні механізми [Електронний ресурс] / Є. В. Мішенін, І. Є. Ярова, О. М. Дутченко // Збалансоване природокористування. – 2017. – № 2. – С. 145-151. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Zp\\_2017\\_2\\_30](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Zp_2017_2_30). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

177. Палаткин И. В. Укрепление продовольственной безопасности региона путем формирования саморегулируемой системы товародвижения сельскохозяйственной продукции малых форм хозяйствования / И. В. Палаткин, К. Ю. Чех, И. А. Еременко // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 7. – С. 223-230.

*В статті вивчена проблема устійливого забезпечення населення продовольством в умовах розриву існуючих зовнішньоекономічних зв'язей. Визначено умови та спосіб рішення задачі.*

*Намечены направления пер- спективных исследований, нацеленных на совершенствование саморегулируемой системы товародвижения сельхозпродукции.*

178. Пшеничнюк Т. В. Оцінка ризиків виробництва сільськогосподарської продукції у системі економічної безпеки держави / Т. В. Пшеничнюк // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 11. – С. 191-196.

*У статті кількісно оцінено рівень коливань урожайності зернових, зернобобових культур та пшениці у розрізі областей України на основі статистичного методу.*

179. Сосновська І. Формування системи управління економічною безпекою виробничо-господарської діяльності м'ясопереробних підприємств [Електронний ресурс] / І. Сосновська // Соціально-економічні проблеми і держава. – 2015. – Вип. 2. – С. 210-218. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Sepid\\_2015\\_2\\_27](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Sepid_2015_2_27). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

180. Степанов Д. С. Формування та діагностика економічної безпеки сільськогосподарських підприємств [Електронний ресурс] / Д. С. Степанов // Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". – 2017. – № 3(2). – С. 144-146. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/mnj\\_2017\\_3\(2\)\\_\\_32](http://nbuv.gov.ua/UJRN/mnj_2017_3(2)__32). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

181. Ульянченко О. В. Особливості функціонування сільськогосподарських підприємств в умовах глобалізації / О. В. Ульянченко // Агросвіт. – 2015. – № 8. – С. 7-11.

182. Шабінський О. В. Визначення потреби в інвес-

тиційних ресурсах агропідприємств в процесі забезпечення економічної безпеки агросектора: практичний підхід [Електронний ресурс] / О. В. Шабінський // Вісник ХНАУ. – 2016. – № 2. – С. 33-41. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhnaeu\\_ekon\\_2016\\_2\\_6](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhnaeu_ekon_2016_2_6). – Дата останнього доступу: 21.09.2017.

183. Шабінський О. В. Економічна суть та науково-методологічні засади управління економічною безпекою підприємств аграрного сектору [Електронний ресурс] / О. В. Шабінський, М. О. Євдокімова, М. М. Фурдак // Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. – 2017. – Вип. 182. – С. 47-59. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdtusg\\_2017\\_182\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vkhdtusg_2017_182_7). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

184. Шашина М. В. Інструменти оцінки економічної безпеки підприємств молокопереробної галузі на основі побудови багатофакторних моделей [Електронний ресурс] / М. В. Шашина, Р. С. Седун // Науковий вісник Ужгородського національного університету. – 2015. – Вип. 5. – С. 205-207. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg\\_2015\\_5\\_47](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg_2015_5_47). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

185. Шубравська О. В. Розвиток агропродовольчого виробництва України: завдання і виклики / О. В. Шубравська // Економіка АПК. – 2016. – № 4. – С. 5-12.

186. Шумкова В. І. Використання системи самострахування для забезпечення економічної безпеки сільськогосподарських підприємств [Електронний ресурс] / В. І.

Шумкова // Науковий вісник Ужгородського національного університету. – 2017. – Вип. 12(2). – С. 182-185. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevcg\\_2017\\_12\(2\)\\_\\_41](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevcg_2017_12(2)__41). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

## **Економічна безпека вищої освіти**

187. Антонова О. М. Формування фінансово-економічного механізму забезпечення економічної безпеки ВНЗ / О. М. Антонова // Актуальні проблеми економіки. – 2016. – № 3. – С. 117-126.

*У статті розглянуто формування фінансово-економічного механізму забезпечення економічної безпеки вищого навчального закладу, а також запропоновано модель системи управління економічною безпекою вищого навчального закладу.*

188. Бреус С. В. Проблеми та перспективи забезпечення економічної безпеки вітчизняних вищих навчальних закладів / С. В. Бреус // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 8. – С. 144-149.

У статті розглянуто основні проблеми, які чинять негативний вплив на функціонування вітчизняних вищих навчальних закладів, а відтак і на їх економічну безпеку та економічну безпеку всієї держави. Визначено роль і значення вищої освіти в сучасних умовах економічного розвитку України. Запропоновано заходи, що сприятимуть забезпеченню як економічної безпеки вітчизняних ВНЗ, так і економічної безпеки держави.

189. Бреус С. В. Інвестування сфери вищої освіти в контексті забезпечення економічної безпеки вищих навчальних закладів [Електронний ресурс] / С. В. Бреус

ус // Науковий вісник Ужгородського національного університету. – 2016. – Вип. 10(1). – С. 59-63. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevcg\\_2016\\_10\(1\)\\_15](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuuimevcg_2016_10(1)_15). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

190. Касич А. О. Сутність та характеристики поняття "економічна безпека вищого навчального закладу" [Електронний ресурс] / А. О. Касич // Вісник Київського національного університету технологій та дизайну. – 2017. – № 2. – С. 22-28. – - Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vknutden\\_2017\\_2\\_5](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vknutden_2017_2_5). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

191. Коврегін В. В. Система економічної безпеки вищого навчального закладу як основа формування та реалізації відповідних механізмів державного регулювання [Електронний ресурс] / В. В. Коврегін // Інвестиції: практика та досвід. – 2017. – № 5. – С. 81-83. – Режим доступу : <http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=5412&i=14>. – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

192. Коврегін В. В. Економічний устрій ВНЗ – основа ефективного управління й безпеки [Електронний ресурс] / В. В. Коврегін // Вісник Національного університету цивільного захисту України. – 2017. – Вип. 1. – С. 135-141. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNUCZUDU\\_2017\\_1\\_21](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNUCZUDU_2017_1_21). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

193. Коврегін В. В. Розвиток кадрового та інноваційного потенціалу ВНЗ як об'єктивна передумова забезпечення його економічної безпеки і складова систе-



ми управління [Електронний ресурс] / В. В. Коврегін // Публічне управління та митне адміністрування. – 2016. – № 1. – С. 60-64. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vamscudu\\_2016\\_1\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vamscudu_2016_1_11). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

194. Снігір Л. П. Економічна безпека установ вищої освіти в умовах глобалізації [Електронний ресурс] / Л. П. Снігір // Збірник наукових праць Національного університету державної податкової служби України. – 2015. – № 2. – С. 245-257. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/znpnudps\\_2015\\_2\\_20](http://nbuv.gov.ua/UJRN/znpnudps_2015_2_20). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

195. Тарасенко О. С. Чинники економічної безпеки системи вищої освіти України [Електронний ресурс] / О. С. Тарасенко // Вісник Київського національного університету технологій та дизайну. – 2017. – № 2. – С. 42-49. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vknutden\\_2017\\_2\\_8](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vknutden_2017_2_8). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

196. Тюленев Г. Д. Принципові основи посилення економічної безпеки вищого навчального закладу [Електронний ресурс] / Г. Д. Тюленев // Управління проектами та розвиток виробництва. – 2012. – № 2. – С. 65-72. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uprv\\_2012\\_2\\_10](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uprv_2012_2_10). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

197. Харчук Ю. Ю. Управлінський облік за центрами відповідальності та його роль в обліково-аналітичному забезпеченні економічної безпеки вищих

навчальних закладів державної та комунальної власності в Україні [Електронний ресурс] / Ю. Ю. Харчук // Наукові записки Національного університету "Острозька академія". – 2016. – Вип. 3. – С. 186-192. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nznuoa\\_2016\\_3\\_35](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nznuoa_2016_3_35). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

198. Цимбаленко Н. В. Розвиток системи вищої освіти як чинник забезпечення економічної безпеки держави [Електронний ресурс] / Н. В. Цимбаленко // Вісник Київського національного університету технологій та дизайну. – 2017. – № 2. – С. 50-55. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vknutden\\_2017\\_2\\_9](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vknutden_2017_2_9). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

199. Черевко О. В. Вплив вітчизняних рейтингів на економічну безпеку вищих навчальних закладів [Електронний ресурс] / О. В. Черевко, Ю. М. Радзіховська // Агросвіт. – 2016. – № 24. – С. 93-96. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/agrosvit\\_2016\\_24\\_17](http://nbuv.gov.ua/UJRN/agrosvit_2016_24_17). – Дата останнього доступу: 25.09.2017.

200. Черевко О. В. Теоретичний аспект ідентифікації інтерфейсної складової у системі економічної безпеки вищих навчальних закладів [Електронний ресурс] / О. В. Черевко, Н. В. Зачосова, Ю. М. Радзіховська // Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету. – 2016. – Вип. 42(2). – С. 102-109. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Znpchdtu\\_2016\\_42\(2\)\\_15](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Znpchdtu_2016_42(2)_15). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

201. Шестаковська Т. Л. Регулювання взаємодії

ринків праці та освітніх послуг як шлях зміцнення економічної безпеки системи освіти [Електронний ресурс] / Т. Л. Шестаковська // Інвестиції: практика та досвід. – 2015. – № 5. – С. 42-46. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd\\_2015\\_5\\_11](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ipd_2015_5_11). – Дата останнього доступу: 22.09.2017.

## **Економічна безпека особистості**

202. Дворникова Н. С. Экономическая безопасность личности в контексте национальной безопасности [Электронный ресурс] / Н. С. Дворникова. – Режим доступа : <http://qps.ru/AIMpu>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

203. Економічна безпека особистості [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [http://stud.com.ua/21682/ekonomika/ekonomichna\\_bezpeka\\_osobistosti](http://stud.com.ua/21682/ekonomika/ekonomichna_bezpeka_osobistosti). – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

204. Економічна безпека особистості: поняття, сутність, чинники [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://um.co.ua/4/4-14/4-146804.html>. – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

205. Капуловський А. В. Визначення пріоритетів безпеки особистості і державної безпеки при прийнятті управлінських рішень [Електронний ресурс] / А. В. Капуловський // Вісник Національної академії державного управління при Президентові України. – 2014. – № 4. – С. 37-43. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vnadu\\_2014\\_4\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vnadu_2014_4_7). – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

206. Капуловський А. В. Забезпечення безпеки особистості як дієвий механізм реагування на загрози національній безпеці [Електронний ресурс] / А.В. Капуловський // Аспекти публічного управління. – 2014. – № 8. – С. 48-55. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/aplur\\_2014\\_8\\_8](http://nbuv.gov.ua/UJRN/aplur_2014_8_8). – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

207. Коришева О. В. Экономическая безопасность личности [Электронный ресурс] : учеб. Пособ. / О. В. Коришева. – М.: МГУПС, 2016. – 36 с. – Режим доступа : <http://qps.ru/jA8iQ>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

208. Коротких Я. В. Економічна безпека особистості в умовах глобалізації [Електронний ресурс] / Я. В. Коротких. – Режим доступу : <http://qps.ru/HJ61a>. – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

209. Ларионов И. К. Экономическая безопасность личности, общества и государства (многоуровневый, воспроизводственный, глобальный, системный, стратегический и синергический подходы) [Электронный ресурс] : моногр. / И. К. Ларионов, М. А. Гуреева. – М.: Дашков и Ко, 2017. – 478 с. – Режим доступа : <http://www.bgshop.ru/Catalog/GetFullDescription?id=10394519&type=1>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

210. Литвиненко В. І. Сучасні підходи до формування теорії економічної безпеки суб'єктів господарської діяльності [Електронний ресурс] / В. І. Литвиненко. – Режим доступу : [file:///D:/Downloads/evre\\_2013\\_11\\_16.pdf](file:///D:/Downloads/evre_2013_11_16.pdf). – Дата останнього доступу:

26.09.2017.

211. Малолетко А. Н. Экономическая безопасность личности: обратная ипотека / А. Н. Малолетко, Н. Е. Малолетко // Актуальні проблеми економіки. - 2016. - № 10. - С. 242-250.

212. Обеспечение экономической безопасности личности как многоуровневый интегрированный процесс [Электронный ресурс] // Стратегия и управление. – Режим доступа : <http://qps.ru/D3bZt>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

213. Объективные предпосылки экономической безопасности человека [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <http://qps.ru/RZPKw>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

214. Понятие экономической безопасности личности и угрозы ей [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <http://qps.ru/CcH8W>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

215. Теміров Ю. Т. Концепція "безпеки особистості" у зовнішній політиці Тоні Блера [Електронний ресурс] / Ю. Т. Теміров, М.І. Прихненко // Гілея: науковий вісник. – 2014. – Вип. 83. – С. 412-415. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/gileya\\_2014\\_83\\_109](http://nbuv.gov.ua/UJRN/gileya_2014_83_109). – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

216. Экономическая безопасность личности [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <http://qps.ru/ifmcb>. – Дата последнего доступа: 26.09.2017.

217. Яременко В. Г. Роль інституціонального підходу до моделювання економічної безпеки особистості [Електронний ресурс] / В. Г. Яременко // Вісник університету внутрішніх справ. – 1999. – Вип. 9. – С. 321-325. – Режим доступу : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/VKhnuvs\\_1999\\_9\\_72](http://nbuv.gov.ua/UJRN/VKhnuvs_1999_9_72). – Дата останнього доступу: 26.09.2017.

## Авторський покажчик

### А

Адаменко Т.М. 106  
 Александрова О. Ю. 63  
 Андросук Г. 78  
 Андрушевич Н. В. 148  
 Антонова О. М. 79, 187  
 Антошкін В. К. 58  
 Афендікова Н. О. 1

### Б

Бабець І. Г. 2, 59  
 Бабіна Н. О. 80  
 Базилук Я. Б. 3  
 Баксалова О. М. 136  
 Барановський О. І. 20, 110  
 Бережнюк І. І. 4  
 Білан Ю. В. 124  
 Білик В. В. 81  
 Білик Р. Р. 60, 61, 62  
 Бірченко Н. О. 88  
 Близнюк А. О. 82  
 Богма О. С. 5  
 Бойко В. В. 6, 158, 159  
 Болдуєва О. В. 5  
 Брагинец А. Н. 83  
 Бреус С. В. 188, 189  
 Бровкіна Ю. О. 84  
 Бурбело О. А. 97  
 Бутенко Т. А. 160

### В

Варналій З. С. 62  
 Васильців Т. Г. 6  
 Веницька Т. А. 127  
 Вишневська О. М. 7, 8, 85

Воротіна Л. І. 86

### Г

Гарагонич О.В. 87  
 Герасименко Л. В. 20, 110  
 Гіржева О. М. 88  
 Глущенко О. О. 89  
 Гнилицька Л. 90, 91  
 Гончар В. Г. 92  
 Гончаров Г. О. 93, 94  
 Горохова О. В. 9  
 Григоренко Я. О. 161  
 Гриценко А. С. 95  
 Губарева І. О. 10  
 Гуреева. М. А. 209

### Д

Дахнова О. Є. 37  
 Дацко О. І. 122  
 Дворникова Н. С. 205  
 Демчишин М. Я. 11, 27  
 Денисенко М. П. 12  
 Денисюк О. В. 13  
 Джумурат О. В. 14  
 Дикань В. В. 63  
 Дмитрук П. 64  
 Дорошко М. В. 15, 96  
 Дронь Є. В. 52, 76  
 Дуб Б. 162  
 Дугченко О. М. 176

### Е

Еременко И. А. 177

### Є

Євдокімова М. О. 183

Сременко М. 114

### Ж

Живко З. Б. 98, 99

Жмуденко В. О. 163

Жураківський Є. С. 167

### З

Завада М. Р. 100

Заєць О. М. 97

Заїчковський А. О. 104

Залізко В. Д. 164

Захарченко В. І. 65

Зачосова Н. В. 200

Збарський В. К. 119

Зуб О. М. 7, 85, 165

### І

Ібрагімов Е. Е. 101

Іванків О. Я. 102

Іванченко Н. О. 103, 137

Іванюта Т. М. 104

### К

Кадала В. В. 105

Калат Я. Я. 66

Калетнік Г. 16

Калініна О. М. 113

Камінський В. Ф. 166

Капуловський А. В. 205, 206

Караїм М. М. 149, 150

Касич А. О. 190

Кирику М. В. 67

Кізін Г. В. 17

Кіреєва Е. А. 167

Клімова Г. П. 18

Ковальчук А. Ю. 19

Коврегін В. В. 191, 192, 193

Козаченко Г. В. 106

Козловський В. 16

Козловський С. 16

Колешня Я. О. 107

Колісніченко П. Т. 12, 108, 109

Конопліна О. О. 123

Копитко С. Б. 44

Корженівська Н. Л. 168

Користін О. Є. 20, 110

Коришева О. В. 207

Коротких Я. В. 208

Корсун С. Г. 166

Корчевська Л. О. 111, 112

Корчона М. Р. 140

Костюк Т. О. 169

Кракос Ю. Б. 113

Крейдич І. М. 42

Кривещенко В. 114

Криленко В. І. 170, 171, 172, 173

Кульчицька Н. 115

Купира М. І. 68

### Л

Ларионов І. К. 209

Литвиненко В. І. 210

Литвиненко Т. М. 116

Лойко В. В. 69

Лотарев А. Г. 174

Лубенець І. О. 117

Лясковець О. В. 142

Ляшенко О. М. 118

### М

Мандзінівська Х. О. 21

Малолетко А. Н. 211

Марков Р. В. 118

Маркова Є. Ю. 175

Мартин О. М. 22

Мартиненко В. В. 23, 24

Мартиненко В. І. 164



Матвійчук І. О. 25  
 Мацибора В. І. 119  
 Мацибора Т. В. 119  
 Мекшун П. В. 26  
 Мельник М. А. 120  
 Мігус І. П. 121  
 Мішенін Є. В. 176  
 Мойсеєнко, І. П. 27  
 Мокій А. І 122  
 Момот Т. В. 123  
 Морозюк Н. С. 28  
 Мостенська Т. Л. 124  
 Мостенська Т. Г. 124

## Н

Надьон Г. О. 146  
 Ненашко Б. С. 125  
 Ненашко С. В. 125  
 Нижник В. М. 29, 30  
 Ніколаєнко Ю. В. 31  
 Ніколайчук М. В. 29  
 Новак А. 32

## О

Овчаренко Є. І. 126  
 Олейнікова Л. Г. 127  
 Олешко А. А. 33

## П

Пабат О. В. 34  
 Палаткин И. В. 177  
 Пердало Х. С. 35  
 Петрова І. Л. 36  
 Пенська І. О. 37  
 Пилипченко О. О. 38  
 Полторац А. С. 39  
 Попадинець Н. М. 40  
 Предборський В. А. 41  
 Приходько В. П. 128, 129  
 Прихненко М. І. 215

Проскура В. Ф. 70  
 Пугач О. А. 43  
 Пшеничний Т. В. 178  
 Пшик Б. І. 44

## Р

Радзіховська Ю. М. 199, 200  
 Рамазанова С. К. 97  
 Ратушняк Ю. В. 151  
 Ревак І. О. 27  
 Роженко О. В. 139  
 Ромашко О. М. 133  
 Рощина Н. В. 42

## С

Сатир Л. М. 45  
 Седун Р. С. 184  
 Семенець А. О. 71  
 Семкова Л. В. 72  
 Сирий В. М. 160  
 Скребець І. В. 130, 131  
 Сліпа О. З. 132  
 Снігир Л. П. 194  
 Собкевич О. В. 73  
 Соболев В. М. 46  
 Соболева М. В. 46  
 Сопко В. В. 133  
 Сосновська І. 179  
 Стадник В. П. 134  
 Стасів Н. В. 35  
 Степанов Д. С. 180  
 Стеценко С. П. 74  
 Сулименко В. А. 42  
 Сухомлин Л. Є. 151

## Т

Тарасенко О. С. 195  
 Теленько В. В. 135  
 Теміров Ю. Т. 215  
 Тимошенко О. В. 47, 48, 75

Тимошенко Ю. О. 39, 49  
 Тосько Р. Р. 50  
 Туленінова Д. М. 89  
 Тюленев Г. Д. 196  
 Тюріна Д. М. 71  
 Тюріна Н. М. 136

### У

Ульянченко О. В. 181  
 Устенко С. В. 137

### Ф

Фалович А. 138  
 Філатова І. О. 123  
 Фролова Л. В. 139  
 Фурдак М. М. 183

### Х

Хайлова Т. В. 105  
 Харазішвілі Ю. М. 52, 76  
 Харченко О. С. 42  
 Харчук Ю. Ю. 197  
 Хринюк О. С. 140  
 Христенко Л. М. 141

### Ц

Цимбаленко Н. В. 198

### Ч

Черевко О. В. 199, 200  
 Череп А. В. 142  
 Черненко С. А. 121  
 Чех К. Ю. 177  
 Чехович Г. Т. 77  
 Чобігток В. І. 143  
 Чорний Г. М. 166  
 Чупіков А. А. 51, 144

### Ш

Шабінський О. В. 182, 183  
 Шамрай Р. В. 145  
 Шаріпова О. С. 146  
 Шашина М. В. 184  
 Шваб Л. І. 147  
 Шестаковська Т. Л. 201  
 Ширяєва Л. В. 65  
 Шишлов Т. А. 31  
 Шпиоьовий В. А. 148  
 Штангрет А. М. 149, 150, 151  
 Шубравська О. В. 185  
 Шумкова В. І. 186

### Я

Яковець Т. 115  
 Янковець Т. М. 53  
 Яременко В. 217  
 Яременова, М. І. 152  
 Ярова І. Є. 176

### I

Ivanchenko N. O. 153

### K

Khmeleva G. A. 56  
 Klucka J. 154  
 Krylenko V. I. 54

### M

Markina I. A. 55

### O

Ostrovskiy V. I. 56  
 Otenko I. P. 155

### P

Popkova E. G. 56  
 Preobrazhenska O. S. 155

**R**

Reznik O. M. 57

**S**

Shatokhin A. L. 156

Shevchenko H. M. 57

Sorokivska O. A. 157

## ЗМІСТ

<b>ПЕРЕДМОВА</b>	<b>3</b>
<b>ВСТУП</b>	<b>5</b>
Економічна безпека країни	10
Економічна безпека регіону	23
Економічна безпека підприємства	28
Економічна безпека аграрного сектору	47
Економічна безпека вищої освіти	54
Економічна безпека особистості	58
<b>АВТОРСЬКИЙ ПОКАЖЧИК</b>	<b>62</b>

## **Економічна безпека**

Рекомендаційний покажчик літератури

*Укладач:* **Ястремська** Анна Анатоліївна

*Редактор:* О. Г. Пустова

*Комп'ютерний набір:* А. А. Ястремська

*Дизайн і верстка:* Д. В. Ткаченко

Формат Ум. друк. арк.  
Тираж \_\_\_ прим. Зам. № \_\_\_

Надруковано у видавничому відділі  
Миколаївського національного аграрного університету  
54020, м. Миколаїв, вул. Г. Гонгадзе, 9

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 4490 від 20.02.2013 р.

Адреса бібліотеки МНАУ:  
54020, м. Миколаїв, вул. Генерала Карпенко, 73

Адреса сайту: [lib.mnau.edu.ua](http://lib.mnau.edu.ua)